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Θεσσαλονίκη: Εκδήλωση για τα 75
χρόνια από το Ολοκαύτωµα του
Χορτιάτη

∆ιοργανώνεται από το ∆ιεθνές Πανεπιστήµιο της Ελλάδος

µε την υποστήριξη του δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη και την

Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη

«Ολοκαύτωµα του Χορτιάτη: 75 χρόνια µετά» είναι ο τίτλος της εκδήλωσης

που διοργανώνει σήµερα, Τετάρτη 30 Οκτωβρίου, το ∆ιεθνές Πανεπιστήµιο

της Ελλάδος µε αφορµή την επέτειο των 75 χρόνων από το Ολοκαύτωµα.

Η εκδήλωση, που έχει σκοπό να φωτίσει το χτες και το σήµερα του

Ολοκαυτώµατος του Χορτιάτη, θα πραγµατοποιηθεί στο ∆ιεθνές Πανεπιστήµιο

της Ελλάδος, τελεί υπό την αιγίδα του Εθνικού Συµβουλίου ∆ιεκδίκησης των
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Οφειλών της Γερµανίας προς την Ελλάδα και γίνεται

µε την υποστήριξη του ∆ήµου Πυλαίας–Χορτιάτη και

της Κίνησης Πολιτών Χορτιάτη και της εφηµερίδας

Χορτιάτης 570.

Η εκδήλωση θα γίνει στο ∆ιεθνές Πανεπιστήµιο της

Ελλάδος (14ο χλµ. Θεσσαλονίκης-Ν. Μουδανιών,

στον κόµβο της Θέρµης) και θα ξεκινήσει στις 5.30

το απόγευµα.

Στο πρόγραµµα της ηµερίδας, στην οποία χαιρετισµό θα

απευθύνει ο δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης, περιλαµβάνονται δύο πάνελ. Τίτλος στην

πρώτη ενότητα, την οποία θα συντονίσει ο αναπληρωτής

καθηγητής του ∆ιεθνούς Πανεπιστηµίου Ελλάδος

Μανώλης Μανωλεδάκης, είναι «το ιστορικό γεγονός και οι

σηµερινές διεκδικήσεις». Οµιλητές θα είναι ο Στράτος

∆ορδανάς, επίκουρος καθηγητής Νεότερης Ιστορίας στο

Τµήµα Βαλκανικών, Σλαβικών και Ανατολικών Σπουδών

του Πανεπιστηµίου Μακεδονίας, ο Αριστοµένης

Συγγελάκης, γραµµατέας του Εθνικού Συµβουλίου

∆ιεκδίκησης των Οφειλών της Γερµανίας προς την

Ελλάδα και ∆ρ. της Οδοντιατρικής στο Πανεπιστήµιο

Αθηνών και ο Τριαντάφυλλος Μηταφίδης, πρώην

βουλευτής και πρόεδρος της διακοµµατικής επιτροπής του

Ελληνικού Κοινοβουλίου για τη διεκδίκηση των

γερµανικών οφειλών.

Στη δεύτερη ενότητα, που έχει τίτλο «Τα Ολοκαυτώµατα και η ιστορική µνήµη στην

τέχνη και στην εκπαίδευση», τον συντονισµό θα έχει ο Μπάµπης Νανακούδης από την

Κίνηση Πολιτών Χορτιάτη. Οµιλητές θα είναι ο Ισίδωρος Ζουργός, συγγραφέας και

εκπαιδευτικός, ο Τάσος Ψαρράς, σκηνοθέτης, η ∆άφνη Θεοχάρη, φιλόλογος και

εκπαιδευτικός και η Χρύσα Τζελέπη, σκηνοθέτης. Θα επακολουθήσει συζήτηση, ενώ η

εκδήλωση θα κλείσει µε τη συναυλία από το κουαρτέτο ANIMUS Quartet.
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